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"Вокруг света за 10 дней" 

 

Цели: 

 Воспитательные:  

           повысить интерес к изучению предметов начальной школы;  

           способствовать развитию у детей любознательности; 

учить работать в коллективе;  

воспитывать чувство взаимовыручки. 

Развивающие: развивать речь, мышление, фантазию. Воображение, учить 

рассуждать, высказывать свое мнение. 

 

Обучающие: повторить и закрепить знания по предметам, полученные раннее. 

 

Ход мероприятия: 

 

Слайд №1 

Здравствуйте, взрослые! 

Здравствуйте, дети! 

День необычный сегодня на свете! 

Мы рады приветствовать вас на мероприятии, посвящённом открытию декады начальной 

школы! 

2021 год в нашей стране объявлен Годом науки и технологий. И мы тоже не остались в 

стороне. Сегодня мы отправляемся с вами в  путешествие вокруг света. Благодаря 

путешествиям люди познавали мир, составляли карты. Узнали, что Земля имеет форму 

шара. Люди смогли совершить кругосветное путешествие благодаря изобретениям и 

изобретателям. 

 Слад №2 

Первым кругосветное путешествие совершил Ф. Магелан. 

Ему потребовалось почти 3 года, чтобы на кораблях  вместе с 

командой обогнуть Землю.    

 

 



 

Герой романа Жюль Верна Филиас Фогг совершил такое 

путешествие за 80 дней. А нам предстоит совершить такое 

путешествие  за 10 дней! Возможно ли это? (предположение 

детей). Как вы думаете, а на чём можно совершить путешествие 

за столь короткий срок? (предположения детей). Да, благодаря 

науке и новым технологиям это стало возможным. Космонавты 

на космических кораблях совершают путешествие вокруг Земли 

чуть больше одного часа.  

Ведущий 

- А вы знаете на чём или на ком путешествовали литературные 

герои? 

а) Емеля к царю? (На печке.) 

 б) Дюймовочка в теплые края? (На ласточке.)  

 в) Малыш на крышу дома? (На Карлсоне.) 

 г) Доктор Айболит в Африку? (На корабле.) 

д) Волька из сказки «Старик Хоттабыч» (На ковре – самолёте) 

- А это что за странное транспортное средство? (ступа и помело) 

- Кто на нём летал? 

Выскакивает Баба – Яга 

- Кто меня звал? 

Проводит игру 

Игра «Для кого – для меня» 

Кто-то где-то сделал парту. 

-Для кого? 

-Для меня! 

Доски грифельные красит. 

-Для кого? 

-Для меня! 

Всё, что в школе, всё, что в классе 



-Для кого? 

-Для меня ! 

Там звонки на переменки 

-Для кого? 

-Для меня! 

Ставят счеты возле стенки. 

Для кого? 

Для меня! 

Там учитель ждёт ответа 

-От кого? 

-От меня! 

Значит нужно так учиться, 

Значит нужно так трудиться, 

Чтобы людям не стыдиться. 

За кого? 

За меня! 

Ведущий 

- А на каком виде транспорта сегодня отправимся мы, отгадайте. 

Подсказка – загадка 

 

Самолёт  

- Кто изобрёл самолёт?  

Его  создал русский малоизвестный талант Александр Федорович 

Можайский?  1-й во всём мире смог собрать воедино теоретические 

знания, изучить опыт предшественников смог создать самолёт, 

способный поднять человека в воздух. Его подвиг смог прославить 

Родину на весь мир и опередил иностранных конструкторов на 30 лет. 



- а сейчас я попрошу капитанов команд доложить о готовности. 

 

 

 

 

 

4 класс «а» 

- Команда  

- Непоседы! 

- Наш девиз «В дорогу, в плаванье, в полёт – узнаем, как весь мир живёт» 

- К путешествию готовы! 

-4б, 3а, 3б, 2а, 2б, 1а, 1б 

- Молодцы 

Ведущий 

- У всех путешественников должны быть  бортовые журналы, в 

который  они каждый день записывают отчёты о путешествиях. 

Капитан нашего школьного корабля вручит  дневник путешественника 

капитанам.  (приглашаются капитаны команд)  

Напутственное слово директора школы. 

Ведущий 

- За время путешествия вы совершите много открытий. Полученную 

информацию записывайте в дневник путешественника. И помните, что 

аккуратность заполнения – залог научных достижений. 

-А какие науки необходимо знать, чтобы совершать путешествия? 

- Конечно необходимо знать русский  и иностранные языки,  уметь 

конструировать,  делать точные расчёты, знать географию, ориентироваться на местности 

и многое другое. Поэтому нам необходимы помощники. 

- Приглашаем на сцену наших помощников. Они проверят готовы ли вы к путешествию , 

и помогут советом 

Математика: 

- Команда ______________ ! 

- Наш девиз  ______________ 

К путешествию готовы 



1.Чудак математик 

В Германии жил. 

Он хлеб с колбасою 

Случайно сложил. 

Затем результат 

Положил себе в рот. 

Вот так человек 

Изобрел Бутерброд. 

- Я сейчас проверю, как вы знаете математику.  

- Сколько ушек у 3 старушек? (6)  

- Сколько хвостов у 6 котов? (6)  

- Два дачника шли из деревни в город, а навстречу им ещё пять дачников. Сколько 

дачников шло из деревни в город? (2) 

- Горело 10 свечей. 3 погасли. Сколько свечей осталось? (3) 

 

Геометрия: 

Геометр отправился в Египет 

Посмотреть на параллелепипед. 

И представьте вы его обиду, 

Когда он увидел пирамиду! 

- ответьте мне и на мои вопросы 

Я начну, а вы закончите фразу (задачи на внимание) 

➢ На уроках будешь спать, за ответ получишь… (два, а не пять) 

➢ Вот пять ягодок в траве. Съел одну, осталось -… (не две, а четыре) 

➢ Мышь считает дырки в сыре: три плюс две – всего… (пять, а не четыре). 

➢ Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно… (не пять, а четыре) 

➢ Ходит в народе такая молва: шесть минус три получается… (не два, а три) 

➢ Говорил учитель Ире, что два больше, чем… (один, а не четыре) 

Информатика: 

Я советую вам, дети, -  

Не гуляйте в Интернете. 

Много гадостей нежданных будут вас подстерегать. 

 

Вам компьютерные сети 

Могут быть опасны, дети. 

И поэтому вам лучше в Интернете не гулять. 

 



И ночами не блуждайте 

Вы по разным страшным сайтам. 

Что хорошего там можно вам на сайтах увидать? 

Химия: 

В жизни химия нужна,  

Как предмет она важна.  

И учить ее прилежно  

Мы должны от А до Я.  

Что мы носим, что едим,  

Чем здоровью мы вредим?  

Как кислоты выливать,  

Чтобы что-то не взорвать?  

На все вопросы эти  

Нам химия ответит! 

Русский язык: 

Еёшний и Евоный 

Гуляли по вагонам: 

"Ну, чо, када позвОнишь?" 

"Када меня догонишь..." 

В транвае сорок первом 

ЛюдЯм трепали нервы, 

Канпотом не напИлись, 

А рассуждать пустились... 

 

Язык, простите, русский 

Не выдержит нагрузки... 

- выполните моё задание 

- Прочитайте слова в ребусах 

3 буна 

по100вой 

ко100чка 

40ка 

 

 Биология: 

Я люблю тебя, жизнь, 

По-латинскому "жизнь" - это БИО. 

Я биолог в душе, 



Это сложно, но очень красиво. 

Мне так жаль лягушат, 

Заспиртованных в банках навечно... 

Я пока что - не там, 

И люблю тебя, жизнь, бесконечно! 

- Каких зверей называют так? 

Косой,  косолапый, плутовка. 

География: 

Географию учить  

Должен каждый ученик. 

Карту будем изучать 

И про страны узнавать! 

 

Географию учить - 

Просто вдохновение! 

Если что-то позабыл, 

То спроси смелее! 

 

Географию учить 

Очень познавательно! 

Чтоб "пятёрку" получить 

Нужно быть старательным! 

  

1. Там водятся акулы. 

2. Будка собаки. 

3. Лежбище медведя. 

4. Там живут кроты. 

5. Там отдыхают коровы. 



6. Там птицы водят птенцов. 

7. Домишко пчёл. 

8. Помещение для лошади. 

9. Ее плетут пауки. 

10. Там водятся щуки. 

11. Жилище муравья. 

Ведущий 

Сегодня вы познакомились только с одним  великим русским деятелем. Узнали об его 

вкладе в развитие науки и техники. Таких людей в нашей стране  и в других странах было 

много. О них вы узнаете во время путешествия. Вы окунётесь в интересный мир. Науки и 

техники. Изобретений, открытий. Помните, что каждый из вас может стать и учёным, и 

изобретателем, сделать невероятное для всего мира открытие. При этом совершенно не 

важно, кем вы станете, и где вы будете трудиться. Главное получить необходимые знания. 

Дети 

Без науки нам не жить. 

В магазин нам не сходить! 

Мы научимся считать, 

Буквы разные писать! 

Будем очень много знать 

И науку уважать! 

 

Наука людям мир открыла. 

Она их в космос  вознесла. 

Разумно мыслить научила. 

Любовь и счастье принесла. 

  

Есть науки математика и грамматика, 

Есть весёлый алфавит, 

Но без сложения и деления 

Никак нам не прожить! 

  

Без науки нам не прожить, 

Без неё не сделаешь дела. 

Чтобы в жизни чего-то достичь, 

За учебу берись всегда смело! 



 

 Наука в жизни всем важна 

Наука каждому нужна 

Наука нас ведёт вперед 

Даёт нам к знаниям полёт. 

Давайте вместе изучать, 

Книги научные читать, 

Любить весь мир и всё вокруг! 

Ведь жизнь - главная из наук! 

 

Наше путешествие не заканчивается, а только начинается! 

Впереди вас ждёт много приключений и испытаний. Желаем вам, ребята, добиться 

отличных результатов на декаде начальных классов! 

- В путь! 


